

国务院发出通知部署开展重点督查 确保重大政策措施落地生根

5月31日前,各地开展自查并向国务院上报自查报告

新华社北京5月22日电 为深入贯彻党的十八大、十八届二中、三中、四中全会和中央经济工作会议精神,按照国务院常务会议要求,国务院近日发出通知,部署对重大政策措施落实情况开展重点督查。

通知指出,2014年下半年以来,党中央、国务院围绕稳增长、促改革、调结构、惠民生出台了一系列重大政策措施,中央经济工作会议和《政府工作报告》对2015年经济社会发展重点任务作出了部署。但在一些方面仍然存在进展不平衡、工作不协调、落实不到位等问题,还没有充分发挥政策和改革措施对稳增长、调结构应有的更积极作用。为使各项政策措施进一步落实并取得成效,国务院决定对各地

区、各部门工作开展重点督查。

通知强调,这次督查的总体要求是,围绕贯彻中央经济工作会议和《政府工作报告》部署,坚持问题导向,开展重点工作督查。充分调动各方面积极性、创造性,强化责任,主动作为。坚决打通简政放权、放管结合、优化服务政策落实的“最先和最后一公里”。推动重大稳增长工程尽快实施,重大改革政策尽快落地、重大民生举措尽快见效。通过抓住典型、严格问责,确保完成全年经济社会发展各项主要目标任务。

通知要求,通过这次重点督查,一要全力推动重大政策落地生根。督促各地区、各部门认真学习领会政策精神,深刻理解政策内涵,准确把握政策要求,切实

抓好贯彻落实。坚持以简政放权的作为转职能、激活力,以改革创新的办法稳增长、促发展,以调整结构的举措补短板、添后劲,以改善民生的成效增福祉、加动能。打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”,实现经济中高速增长和发展迈向中高端水平“双目标”,促进经济社会持续健康发展。二要着力解决工作中的突出问题。督促各地区、各部门围绕重大政策及时出台配套措施和实施细则,切实解决政策不配套、不衔接、不落地的问题;督促各地区、各部门加强左右协调、上下联动推进工作,切实解决机制不顺畅、工作不到位的问题。针对督查中发现的问题,各地区、各部门要建台账、列清单,逐一查明原因,限期逐项解决

落实。三要切实推动地方和部门履尽责。督促各地区、各部门主要负责同志亲自抓工作,真正负起责任,积极主动出主意,想方设法促协调,千方百计抓落实,确保各项政策措施取得预期效果。完善绩效考核评价机制,对政策措施落实到位、工作推进力度大、有成效的要予以褒奖;对工作不到位、拖后腿、工作效果差的要进行约谈诫勉;对为官不为、懒政怠政的要坚决追究责任。确保政令畅通、令行禁止,有效提升政府公信力和执行力。

通知明确,这次督查的内容和重点是:落实稳增长政策措施,增加合理有效投资、扩大国内消费需求、促进外贸稳定增长、促进国有企业稳增长和提质增效、推进新型城镇化建设的情况。落实促改

革政策措施,把简政放权向纵深推进、深化财税体制改革、围绕服务实体经济推进金融改革的情况。落实调结构政策措施,推动产业结构优化升级、加强大气污染防治、实施创新驱动发展战略、推进农业现代化等情况。同时,督查保障和改善民生政策措施的落实情况。

这次督查采取全面自查、实地督查等方式,并创新督查方式,直接征询社会意见。

按照通知要求,5月31日前,各地区、各部门开展自查并向国务院上报自查报告;6月1日至15日,国务院派出11个督查组赴有关部门和部分省(区、市)进行实地督查;6月25日前,各督查组将督查结果上报国务院。



发改委印发今年小麦最低收购价执行预案

5月22日,河北省盐山县小营乡北芦村农民在田间查看即将成熟的小麦长势。

日前,国家发展改革委等6部门印发了《2015年小麦和稻谷最低收购价执行预案》,白小麦、红小麦和混合小麦的最低收购价格均为每市斤1.18元,执行该预案的小麦主产区为河北、江苏、安徽、山东、河南、湖北6省。

广西壮族自治区常委、南宁市市委书记余远辉接受组织调查

广西壮族自治区党委常委、南宁市市委书记余远辉涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

(来源:中纪委监察部网站)

江西省原副省长姚木根涉嫌受贿被起诉

新华社北京5月22日电 最高检22日消息,江西省人民政府原副省长姚木根涉嫌受贿一案,经最高人民检察院指定,由福建省人民检察院侦查终结后移送福建省厦门市人民检察院审查起诉。近日,福建省厦门市人民检察院已向福建省厦门市中级人民法院提起公诉。

台湾推出新办法采认大陆大学硕士学位

新华社台北5月22日电 (记者何自力 郭丽琨)台湾教育主管部门22日表示,将以口试取代现行笔试加论文审查,进行硕士层级的大陆大学学历甄试。简章将于6月上旬公布。

据了解,台湾现行“大陆学历采认办法”规定,学士层级采取笔试,硕士、博士采取笔试及学位论文审查,通过者核发学历证明,这项制度自2011年实施以来,每年约有50人报名,其中硕士约10人。现行大陆地区学历甄试每年举办一次,笔试部分,依修读学门选考相关专业科目2至3科;学士部分全部考试科目均及格者为通过,硕、博士部分则于笔试通过后,将论文依所属学术领域归类送审;通过者,由教育部门核发相当学历证明。

台教育主管部门接获民众反映,为现行硕士层级采两阶段考试方式,时间太长,影响回岛内就学和进修安排。教育主管部门召集学者专家开会后,决议以口试取代现行方式,更能测试硕士学历的专业能力,且可缩短采认时程,今年度开始实施。

“农药茶”风波未停台湾蜜饯豆芽又曝“毒”

新华社台北5月22日电 (记者何自力 李慧颖)岛内食安风波一波未平,一波又起。彰化存德工业原料行日前被曝出贩卖工业原料给蜜饯和豆芽菜业者当漂白和防腐剂,估计5年来已有3500吨问题蜜饯被消费者吃下肚。

检方指出,业者贪图每公斤5到10元(新台币,下同)价差,使用有害人体的工业原料,行为相当恶劣。有关方面已封存腌渍池及腌渍桶青梅、芒果和仙李共200余吨,工业用片状氯化钙120公斤;在一家豆芽场查获偏亚硫酸氢钠100公斤、铵明矾125公斤。

检方查出,彰化县桦兴干果行、胜兴干果行的青梅涉嫌使用工业用偏亚硫酸氢钠,以保持果品原色;明山干果行的芒果干、协利蜜饯厂的仙李,涉嫌使用非食品级氯化钙,让果干口感爽脆;陈东柏豆芽场使用偏亚硫酸氢钠、铵明矾,漂白豆芽并维持爽脆。

广西一幼儿园校车翻进水塘幼儿2死21伤

新华社南宁5月22日专电 (记者张莺群)记者22日午间从广西桂平市教育局获悉,当日上午桂平市一幼儿园校车翻进路边池塘,车上当时载有23名幼儿,2名幼儿死亡,21名幼儿受伤。事故正在调查中。

美军机抵近南沙侦察 守礁部队喊话驱离

新华社北京5月22日电 (记者朱佳妮 熊争艳)外交部发言人洪磊22日证实,20日,美军一架P-8A反潜侦察机抵近中方南沙有关岛礁海域进行侦察活动,中方守礁部队依照规定对其进行无线电喊话驱离。

当日外交部例行记者会上,有记者问:据报道,美军一架P-8A反潜侦察机20日飞近南沙永暑礁等岛礁侦察中方活

外交部批安倍夫人参拜靖国神社

再次敦促日方同军国主义划清界限

新华社北京5月22日电 (记者朱佳妮 崔文毅)针对日本首相夫人安倍昭惠参拜靖国神社一事,外交部发言人洪磊22日在例行记者会上表示,中方再次敦促日方同军国主义划清界限,以

实际行动取信于国际社会和亚洲邻国。

日本共同社21日报道,首相安倍晋三的夫人安倍昭惠当天在社交网站“脸书”个人主页发帖,声称近日参拜了供奉有二战日本甲级战犯的靖国神社。

新华社北京5月22日电 (记者林晖、陈春园)记者22日从中央气象台获悉,华南入汛以来已连续出现4次暴雨过程,平均降水量创40年来新高。

民政部网站22日发布信息,截至5月22日,福建省有5人因滑坡泥石流掩埋死亡,4人溺水死亡,2人失踪。江西省有1人因雷击死亡,2人因滑坡泥石流掩埋死亡,5人因建筑物倒塌死亡,3人失踪。湖南省有2人死亡;广东省有2人死亡;广西壮族自治区有3人死亡;贵州省有11人死亡,8人失踪。

◆ 5月22日拍摄的被洪水冲断的广西桂林市恭城瑶族自治县孟家大桥。孟家大桥是孟家村及门楼寨等地村民前往县城的主要通道,大桥被洪水冲断后,村民前往县城要绕行约10公里。

新华社记者 周华 摄

网曝银行涉嫌洗钱 致储户4亿存款消失

湖南建行回应无人违规系遭诬陷

新华社长沙5月22日专电(记者阳建)近日有媒体报道称,中国建设银行在长沙的多个支行,在长沙商人吴某某的公司及个人名下开数百账户,涉嫌洗钱,致使吴某某至少4亿元存款莫名消失。建行湖南分行21日晚间回应称,这一举报属于诬陷,法院已对相关案件作出判决,建行及员工没有违规。

据媒体报道,在长沙从事房地产开发、酒店管理等多个行业的吴某某,从2010年开始发现其公司及个人在长沙市范围内的多家银行,至少开设了358个账号,其中建行长沙天心支行范围内的账户高达100多个,且存在频繁的大额资金流动。吴某某表示,他对这些情况“完全不知情”,而这也导致其公司至少4亿元存款丢失。

报道还提到,吴某某认为资金消失与该公司高管陈某某等人有关,于2011年向司法机关报案。后来,陈某某被法院以非国家工作人员受贿罪,判处有期徒刑1年4个月。但吴某某不认可这一判决,认为陈某某案不仅是该公司高管的“贪腐”,更有银行内控的失职及涉嫌经济犯罪。之后,吴某某继续搜集银行

资料,举报陈某某涉嫌勾结建行内部人士违法套取巨额资金,而陈某某在建行长沙某支行曾担任行长的丈夫被怀疑从中提供交易便利。

针对这一报道及举报,建行湖南省分行公关部回应称,吴某某的公司系建行重点支持成长起来的家族企业,吴某某多次举报建行工作人员违规造成其公司巨大损失。2011年10月,吴某某举报其财务总监陈某某等高管涉嫌职务侵占、受贿等犯罪,公安机关对建行相关的往来账户、业务凭证进行了查封、调阅和取证。陈某某最终被判刑,但法院审理查明其受贿行为与建行及员工没有任何关联,建行没有员工与其存在不正当经济往来,建行也没有员工因为受贿、挪用、侵占吴某某及其公司款项被司法机关立案侦查或者移送起诉。

建行湖南省分行方面说,2013年9月11日,吴某某以旗下湖南金房大地装饰有限公司等四家公司作为原告,以建行对其公司存款进行“没收、上缴”为由向法院提起诉讼。最终因为事实不成立,原告主动撤诉。

570右幅, K584+080至K584+350右幅。
三、管制方式
根据施工实际需要,为确保施工组织及施工安全,需对施工路段采取交替封闭通行车道或超车道施工的交通管制。

届时途经施工路段的车辆,请按现场有关交通指示标志或按交通管理安全人员的指挥行驶,由此带来的交通不便,敬请谅解。
特此通告。
海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局
2015年5月20日

最具广告投放价值的媒体
欢迎在海南日报 南国都市报
刊登广告

周六 周日 早晨办理业务

海南日报报业集团广告中心 地址: 海口市金盘大道30号 电话: 66810888

关于G98环岛高速美浪河等桥梁及路面抢修施工实施交通管制的通告

因G98环岛高速公路三亚至海口方向的美浪河、美素河伸缩缝桥梁管道更换维修及相关路段进行路面病害维修的需要,为确保施工期间行车安全和工程的顺利进行,根据施工要求,现需要对该路段实施交通管制,具体交通管制方案如下:

一、管制时间

2015年5月25日至2015年6月7日

二、管制路段

G98环岛高速公路K569+440至K571+000右幅(美浪河桥梁)、K575+710至K575+750右幅(美素河桥梁); K582+440至K582+460右幅。